SOKBAMEHAITMOHHOE 3A/TAHUE

10 MaTEMaTUYeCKOMY aHAJM3Y 34 MEePBbIil ceMecTp
JIJIS. CTYJIEHTOB IIEPBOT'O Kypca BTOPOr'O MOTOKA

Jlekrop npoceccop B.A.3opua, 2011/12 yu.rox

1. Boruuciaure mpeesbr:
a) limg, o0 x(% - (xLH)OC),
b) lim, o %;

c) limy oo (1 4+ 2)", T 2 = 2 + iy — KOMILIEKCHOE YHC/IO.

2. a) Ussectno, uro f € CW(R,R) u f' — dbynxuus, orpannydennas Ha
R. ITokazkure, 94TO MU ITUX YCIOBUAX DYHKIMs [ PABHOMEPHO HEIIPEPHIBHA
Ha R.

b) IIycrs f € C([a,b],R). Ilokaxkure, aro Torma u dbyskmun m(zr) =
ming<i<, f(t) 1 M(x) := max,<;<, f(t) HenpepbiBHEI Ha OoTpe3Ke [a, b).

¢) IMocrpoiire rpaduk byukmun f(xr) = {/z(x + 3)2, ykazas (eciau ecTh)
XapaKTepHble JleTan (y4acTKi MOHOTOHHOCTH, JIOKAJIbHbBIE 9KCTPEMYMBbI, BbI-
[yKJIOCTh, ePErudbl, ACUMIITOTHI. .. )

3. a) Cdopmynupyiite u jjokaykure yrBepxkjeHue o juddepennuae
KOMIIO3UITUY (DYHKITHI.

b) Ussectno, aro dbynkmms f € C™ ([a,b],R) B n+ 1 Touke orpeska [a, b]
obparaercs B Hysib. [lokazkuTe, 90 TOrIa Ha 9TOM OTPE3KE eCTh 10 KpaitHeii
Mepe ofiHa Touka, rae f(™ ofpamaercsa B HyIb.

c¢) [Iycrs r = r(t) — BexTOp-dyHKINMS, IIajKas Ha oTpeske o < t < [3.
BepHo Jin, 9T0 Beeryia Haidijercsa Touka T € [«, (], Takas uro r(f) — r(a) =
r'(7) - (8 — a)? ObocuyiiTe Bam OTBET.

4. a) Hanummre dopmymny Teitopa ¢ ocrarounbiM wienoMm B (opme
Jlarpanxa.

b) Haiiure mosmuoM (BO3MOKHO MEHBIIEH CTEIeHN ), TIO3BOJISAIONTHI BbI-
YUCIATH 3HAYEHUs Sin T Ha oTpeske [—7/2,m/2] ¢ Tounocrsio g0 1072,

5. a) Hanumure nepasenctsa ['énbiepa 1 MUHKOBCKOTO.

b) Hanumure obuiee HepasencrBo Vencena it BBITyKJIONH (DyHKIMU 1
HoJiygmuTe HepaBeHCTBO Koim — COOTHOIIEHNnE MEXK/Ty CPEJTHUM eOMeTPUIe-
CKHMM U CPEJIHUM apuMEeTHIeCKUM 7 HEOTPHUIATEIbHBIX TUCell.

¢) Tokazkure, uro cosz < 32£ npu 0 < |z| < 7/2.



